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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 

 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) συμμετέχει στην 24ωρη Πανεργατική 

Πανελλαδική Απεργία την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 και καλεί όλους τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να λάβουν μέρος μαζικά, ενωτικά και 

δυναμικά, τόσο στην 24ωρη Απεργία, όσο και στις Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας 

που θα γίνουν ανά την Ελλάδα την ίδια ημέρα, με την κεντρική να έχει 

προγραμματιστεί για τις 10:30 το πρωί έξω από το Υπουργείο Οικονομικών, στην 

Πλατεία Συντάγματος-Αθήνα. 

 Η μέγγενη της ακραίας νεοφιλελεύθερης πολιτικής που εφαρμόζει η 

κυβέρνηση τα τελευταία χρόνια σφίγγει γύρω από το λαιμό των εργαζομένων, 

κάνει τη ζωή τους ασφυκτική και το μέλλον τους δυσοίωνο. Την ίδια στιγμή, οι 

θεσμοί που αποτελούν τους βασικούς πυλώνες της κοινωνίας, αλλά και της 

Δημοκρατίας, όπως η Δικαιοσύνη, πλήττονται βάναυσα, απαξιώνονται και 

ευτελίζονται, πολλές φορές σκόπιμα, για χάρη εξυπηρέτησης συμφερόντων. 

Αποτέλεσμα αυτού είναι οι πολίτες να αισθάνονται απροστάτευτοι, σε δεινή θέση, 

έρμαια της εξόφθαλμης άσκησης πολιτικών προς όφελος των λίγων και... εκλεκτών, 

χωρίς κανένα αποκούμπι. 

 Το έγκλημα το Τεμπών αποτυπώνει την επικίνδυνη αυτή διολίσθηση της 

χώρας. Οι πολίτες ζητούν Δικαιοσύνη. Να σταματήσει η εξόφθαλμη συγκάλυψη 

και να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι όσο ψηλά και αν βρίσκονται. Οι πολίτες ζητούν 

Δημοκρατία, απαιτούν να ζουν με αξιοπρέπεια και όχι με φιλοδωρήματα, με 

μισθούς και συντάξεις πείνας. Δεν μπορούν να θησαυρίζουν οι λίγοι σε βάρος των 

πολλών. Αυτή η κατάσταση επιβάλλεται να αλλάξει. Αυτό ήταν και το ξεκάθαρο 

πολιτικό μήνυμα που έστειλαν με τις πρωτοφανείς συγκεντρώσεις της 28ης 

Φεβρουαρίου 2025. 



 Η εξωφρενική ακρίβεια, αποτέλεσμα των καρτέλ που αλωνίζουν 

ανενόχλητα στην ενέργεια, αλλά και σε σειρά προϊόντων πρώτης ανάγκης και 

βασικών υπηρεσιών, η αισχροκέρδεια που καλπάζει απομυζώντας τα πενιχρά 

εισοδήματα των εργαζομένων, η εκτόξευση των ενοικίων, που αποτυπώνουν την 

εικόνα στεγαστικής κρίσης, σε καμία των περιπτώσεων δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί 

με την αστεία αύξηση του κατώτατου μισθού στα 880,00 ευρώ μεικτά που 

ανακοίνωσε η κυβέρνηση και καυχιέται γι' αυτή.  

 Οι αυξήσεις στους μισθούς του Δημοσίου μετά από δέκα (10) και πλέον 

χρόνια καθήλωσης, ήταν 4% πέρυσι και 1% φέτος (από τον Απρίλιο) 

μεσοσταθμικά, όταν η εκτίμηση για τις απώλειες εισοδήματος λόγω της 

ακρίβειας τα τελευταία τέσσερα (4) χρόνια υπερβαίνουν το 20%. Οι μισθοί δηλαδή 

παραμένουν στα τάρταρα και τα πάντα ελέω κυβέρνησης ανεβαίνουν σε δυσθεώρητα 

ύψη. 
 

Ως εδώ λοιπόν και μη παρέκει. Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο. 

Απαιτούμε και διεκδικούμε μεταξύ άλλων:  

1. Να ληφθούν επιτέλους μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την αισχροκέρδεια και 

την αντιμετώπιση της στεγαστικής κρίσης. 

2. Να γίνουν άμεσα πραγματικές αυξήσεις μισθών στο Δημόσιο. 

3. Να νομοθετήσει η κυβέρνηση ΕΔΩ και ΤΩΡΑ την επαναφορά του 13ου και 

14ου μισθού στο Δημόσιο. 

4. Να γίνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και να σταματήσουν ΑΜΕΣΑ 

οι ιδιωτικοποιήσεις και η διάλυση των υπηρεσιών στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού. 

5. Μονιμοποίηση των εργαζομένων που απασχολούνται στους Ο.Τ.Α. με 

πολυετείς συνεχόμενες Συμβάσεις Εργασίας. 

6. Προσαρμογή της κοινής Υπουργικής Απόφασης (Κ.Υ.Α.) για το Επίδομα 

Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας στις προτάσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και 

στις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων. 

7. Να υπάρξουν μέτρα για την προστασίας της Υγείας και της Ασφάλειας των 

Εργαζομένων. Τα Εργατικά Ατυχήματα αυξάνονται δραματικά. Οι 

Επαγγελματικές Ασθένειες θερίζουν. 
 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και στο Δημόσιο γενικότερα πρέπει 

να στείλουν για ακόμη μία φορά ένα ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση, πώς ο κόμπος 

έφτασε στο χτένι και η πολιτική της πρέπει να αλλάξει προς όφελος των πολλών 

και όχι των λίγων και του κεφαλαίου.  

Ενωμένοι και δυναμικά οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. θα συμμετάσχουν στην 

Πανεργατική Πανελλαδική Απεργία την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025, όπως 

επίσης στη  στην κεντρική Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας, στις 10:30 το πρωί έξω 

από το Υπουργείο Οικονομικών, στην Πλατεία Συντάγματος, όπως και σε όλες τις 

άλλες Συγκεντρώσεις που έχουν προγραμματιστεί σε άλλες πόλεις της χώρας.   
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


